

С 01 по 10.09.2021 года Сибирским линейным управлением Министерства Внутренних дел РФ на транспорте был проведен второй этап профилактической акции «Дети и транспорт», направленной на предупреждение детского травматизма на железнодорожном транспорте.

С воспитанниками МБДОУ «Зыковский детский сад» были проведены познавательные беседы о правилах безопасного поведения на железной дороге и железнодорожном транспорте. Дети рисовали, рассматривали иллюстрации на тему: «Безопасность на железной дороге», «Железнодорожный вокзал». Просмотрели серию мультипликационных фильмов «На пути железнодорожном будь предельно осторожным».





Также, с целью закрепления знаний правил безопасного поведения на железной дороге, была проведена экскурсия к железнодорожному переезду. Ребята с большим интересом наблюдали за движением железнодорожного транспорта.



Педагоги подготовили памятки для родителей по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железной дороге.

В ходе разных видов деятельности наши воспитанники закрепили знания правил поведения на железнодорожных путях. Для детей нашего детского сада это очень важно, так как он находится рядом с железной дорогой.



Старший воспитатель А. В. Фирсова